

2024 年江西亚东第四届亲子游园会

「和谐村企·相亲相爱」



为深入践行企业「敦亲睦邻」理念，江西亚东水泥有限公司于 2024 年 7 月 6 日上午成功举办第四届“和谐村企 相亲相爱”亲子游园活动。本次活动旨在加强工业企业与周边社区联系，促进居民与员工家属对公司全面了解，同时弘扬公司“诚、勤、朴、慎·创新”企业文化。当天，共有 54 个家庭、176 名参与者热情参与，活动在欢声笑语中圆满落幕。



08:00 参与人员在公司食堂门口集合，分四组乘坐车辆，先后参观二厂、矿山智慧管矿中心。往来途中，听取了厂领导对生产情况详细介绍，并在五号窑底参观先进的旋窑生产线；在矿山智慧管矿中心观看视频，详细了解采矿、运输、矿山复绿过程，直观感受亚东创建绿色矿山成果。



08:45 参观结束后，全体人员在矿山综合楼集合，徒步前往生态园进行果蔬采摘活动，小朋友进入采摘区在家长指引下，体验田园生活，也让大家亲身体会绿色生态的魅力。



09:15 返回亚东一厂，亚泥（中国）执行长张振昆亲临活动现场，发表热情洋溢的讲话，并对社区居民和员工家属表示欢迎与感谢。码头镇西街居委朱巨宝村支书也作为村民代表发言，对亚东公司绿色发展、智能化生产，以及社会责任与贡献给予高度评价。



09:30 大家手持消费券前往甜品区，享受冷饮、烤肠、鸡米花等美食。并在五个精心设置的小游戏区展开欢乐比拼，现场气氛热烈非凡。

10:30，在教官引导下，大家开始团体游戏环节。通过一系列趣味横生的游戏，不仅加深彼此了解，也增强了团队协作能力和集体荣誉感。





接近尾声时，每组家庭领取公司赠送的果蔬礼包，并在食堂享用午餐后各自返回。此次活动不仅让大家满载而归，更留下难忘回忆。



2024年江西亚东第四届“和谐村企·相亲相爱”亲子游园活动在大家共同努力下取得圆满成功。未来，我们将继续秉承“敦亲睦邻”理念，举办更多丰富多彩的活动，进一步加深与村组（社区）联系与合作，共同构建更加和谐美好的社会环境。